



مدیر کل ورزش جوانان استان تهران
تا آخرین نفس
پای ایران ایستاده‌ایم



رحیمی، عضو تیم ملی پارتکواندو
دفاع از امنیت کشور
حق مسلم ماست



چاپینو

سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

حمله نماینده سابق بریتانیا به اینفانتینو

آقای رئیس! چرا درباره بمباران آزادی ساکت مانده‌اید

رئیس انجمن ورزشی نویسان ایران

تخریب اماکن ورزشی
نتیجه خوش خدمتی به ترامپ

گزارش اختصاصی رسانه امریکایی از بمباران اماکن ورزشی توسط امریکا و رژیم صهیونیستی

آزادی، نماد تاریخی ورزش ایران

اسبقیان: ورزشگاه‌ها را مدرن تر از قبل بازسازی می‌کنیم



یادداشت

عبدالحمید احمدی
رئیس انجمن ورزشی نویسان ایران

تخریب اماکن ورزشی، نتیجه خوش خدمتی به ترامپ

خود نسبت به تصمیمات و رفتار مهم‌ترین نهاد بین‌المللی فوتبال طی نامه‌ای رسمی و سرکشاده با طرح پرسش‌هایی شفاف از اینفانتینو رئیس فیفا، درباره ابعاد این تصمیم و پیامدهای آن توضیح خواهد که به رئیس جمهور جنگ افروز امریکا که به فساد و تصمیمات سلیسی و ترویج صلح از طریق فوتبال همخوانی داشته و دارد؟ و سؤال کند فیفا تا چه اندازه در برابر حضور مقتدر کشورها در جام جهانی محو و منفعل شده است؟ آیا اختیار مدیریت فیفا بر بازگاری جام جهانی همراه با جام قلابی صلح، به ترامپ واگذار شده است؟ و آیا رئیس فیفا در ادامه تصمیم خودسرانه‌اش در اعطای جام صلح فیفا به ترامپ، جرأت انقلاب و شلیک موشک به دبستان شجره طیبه میناب و کشتار وحشیانه و سیار تلخ ۱۶۸ دانش آموز ۶ تا ۱۵ ساله همراه بود. جنایتی که یک بار دیگر توحش صدام در حمله به مناطق مسکونی و مدارس را در طی جنگ ۸ ساله در اذهان زنده کرد! در ادامه این جنایات، بمباران و موشکباران وحشیانه شهرها، مناطق مسکونی، زیرساخت‌های شهری، ورزشگاه‌ها و اماکن ورزشی و تلخ‌تر از آن به شهادت رساندن و مجروح کردن هزاران شهروندی بی‌دفاع در بیش از ۱۴۰ شهر ایران را شاهد بوده‌ایم که متأسفانه با وقاحت و ناخوانمردی تمام ادامه دارد.

در چنین شرایطی این پرسش مهم در افکار عمومی مطرح است که اعطای چنین نمادی از «صلح» به رئیس جمهور جنگ‌افروز امریکا تا چه اندازه با واقعیت‌های جنگ برافروخته شده توسط ترامپ و پیامدهای انسانی آن، به ویژه کشتار غیرنظامیان و آسیب به زیرساخت‌های شهری و اجتماعی و ورزشی همخوانی دارد؟

بر این اساس، انتظار می‌رود فدراسیون فوتبال ایران در چهارچوب مسئولیت‌های

هلندی‌ها هم حمله به آزادی را محکوم کردند

«فرانسسکو گارسیا»، رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا با ارسال پیامی به علیرضا پاکدل، رئیس فدراسیون فوتبال ایران و ویژه فدراسیون فوتبال در مورد و کمپ تیم‌های ملی هندبال از سوی رژیم صهیونی و امریکا را محکوم کرد.

گارسیا در این پیام با ابراز همدردی با مردم ایران به ویژه خانواده جان باختگان در جریان حملات جنایتکارانه روزهای اخیر گزارشی از وضعیت فدراسیون هندبال و مسئولین، مربیان و بازیکنان هندبال ایران دریافت کرد.

رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا در پایان با آرزوی سلامتی برای مردم ایران ابراز امیدواری کرد که به زودی شاهد حضور موفق تیم‌های ملی هندبال ایران در میادین بین‌المللی باشیم.

اسبقیان: ورزشگاه‌ها را مدرن تر از قبل بازسازی می‌کنیم

مسابقات جام جهانی شما راه یافته بود، شما به بمبگذار، جایزه صلح فیفا را دادید. پیش از هم لایلا حامد خبرنگار اسپانیایی و رومن مولینا خبرنگار فرانسوی هم به این اقدام غیرقانونی امریکا علیه اماکن ورزشی اعتراض کرده بودند.

مختلف در نظر گرفته شده است اما متأسفانه این ورزشگاه مورد حملات وحشیانه هواپیماهای امریکایی صهیونیستی قرار گرفت. علاوه بر آن، مجموعه ورزشی بعثت نیز هدف تهاجم هواپیماهای غاصب دشمن قرار گرفت.»

اسبقیان در پایان خاطر نشان کرد: شهادت نائل شد. پاسدار سرافراز، شهید محمد فرهادزاده سابقه ریاست بسیج ورزشکاران خوزستان، ریاست هیأت کودک فو و هنرهای رزمی خوزستان را برعهده داشت و هم اکنون نیز عهده‌دار سرپرستی هیأت روئینگ استان خوزستان بود.

تخریب/ نیویورک تایمز در گزارشی اختصاصی از تشدید حملات مشترک امریکا و رژیم صهیونیستی علیه اهداف غیرنظامی در ایران خبر داد.

بر اساس این گزارش، مجموعه ورزشی آزادی تهران که میزبان ورزشگاه اصلی تیم ملی فوتبال ایران است، هدف حملات هوایی گسترده قرار گرفته و بخش‌های عظیمی از این مجموعه دچار خسارت و آتش‌سوزی شده است.

به گزارش این رسانه امریکایی، تصاویر ماهواره‌ای و ویدئوهای منتشر شده در شبکه‌های اجتماعی محلی، خسارت سنگین وارد شده به سالن سرپوشیده ۱۲ هزار نفری آزادی را تأیید می‌کند. مجموعه ورزشی آزادی که نمادی از تاریخ ورزش ایران محسوب می‌شود و در سال ۲۰۲۵ شاهد صعود تاریخی تیم ملی فوتبال ایران به جام جهانی بود، اکنون به یکی از نمادهای تخریب در این درگیری تبدیل شده است. در ادامه این گزارش آمده است در جریان حملات به ایران علاوه بر آزادی، دست کم دو مرکز ورزشی دیگر نیز در تهران طی این حملات بمباران شده‌اند که این اتفاق نشان می‌دهد اهداف غیر نظامی نیز در میان مکان‌های مورد حمله قرار دارد.

این یک جنایت جنگی است

در پی این حملات، احمد دنیالی، وزیر ورزش ایران، در یک کنفرانس خبری فوری، بمباران مراکز ورزشی را مصداق بارز «جنایت جنگی» خواند. وی با اشاره به کنوانسیون‌های بین‌المللی که تأسیسات غیرنظامی

مصاحبه

زهرارحیمی: دفاع از امنیت کشور حق مسلم ماست

عضو تیم ملی پارتکواندو و دارنده مدال نقره پارالمپیک معتقد است بیش از هر زمان دیگری کشور نیازمند حفظ وحدت هست.

زهرارحیمی با اشاره به تجاوز صورت گرفته از سوی امریکا و رژیم صهیونیستی علیه اماکن و زیرساخت‌های ورزشی کشورمان گفت: «این حملات نه تنها نقض آشکار قوانین بین‌المللی است، بلکه نشان دهنده دشمنی آشکار با مردم بی‌دفاع، به ویژه ورزشکاران، کودکان و نوجوانان این سرزمین است.»

رحیمی که با ۱۶ سال سن با حضور در پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس با کسب مدال نقره جوان‌ترین پارالمپین کشورمان لقب گرفت، ادامه داد: «شهادت ورزشکاران و دانش‌آموزان بی‌گناه میناب، قلب‌مان را به درد آورد. این عزیزان سرمایه‌های آینده کشور بودند و از دست دادن آنها داغی بزرگ بردل ملت ایران گذاشت. جامعه ورزش، خود را در غم این خانواده‌ها شریک می‌داند.»

رحیمی همچنین گفت: «جامعه ورزش در کنار مردم ایستاده و معتقد است دفاع از عزت و امنیت کشور، حق مسلم ایران است. امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند حفظ وحدت، همدلی و انسجام ملی هستیم.»

شما عاشق گفت‌وگو و برقراری ارتباط هستید

موریرا: ایران کشوری غنی و با تاریخی کهن است

ژوزه موریرا، مربی تیم چارملوی اردکان یزد به تمجید از مردم ایران پرداخته است. او گفت: «بزرگترین سرمایه هر کشور، مردم آن است و این موضوع در مورد ایران کاملاً مصداق دارد. در مدتی که افتخار حضور در ایران را داشته‌ام، همواره با رفتار بسیار محترمانه، گرم و صمیمی مردم این کشور مواجه شده‌ام که تأثیری عمیق بر من گذاشته است.»

موریرا ادامه داد: «میهمان‌نوازی ایرانیان برای من بسیار قابل توجه بوده است. در موارد متعدد شاهد بوده‌ام که افراد بدون هیچ‌گونه شناخت قبلی، با روی باز و تمایل به کمک، با من مهربانی در جامعه ایران است. واقعیتی که من در مدت اقامتم در ایران تجربه کرده‌ام، تفاوت اساسی با برخی تصاویری دارد که در خارج از کشور درباره ایران ارائه می‌شود. زندگی نزدیک با مردم و ارتباط روزمره با آنها این امکان را به من داده است تا ایران را به عنوان جامعه‌ای بسیار میهمان‌نواز، اجتماعی و صمیمی بشناسم.»

او گفت: «ایرانی‌ها به‌طور ذاتی علاقه‌مند به برقراری ارتباط و گفت‌وگو با دیگران هستند. آنها با شور و اشتیاق درباره تاریخ، فرهنگ و ویژگی‌های کشورشان صحبت می‌کنند و این امر زمینه‌ای بسیار مناسب برای ایجاد ارتباطات دوستانه فراهم می‌آورد. ایران کشوری است با سابقه تاریخی و فرهنگی غنی و کهن، ولی آنچه بیش از همه در ذهن من باقی مانده، رفتار مهربانانه و انسان‌دوستانه مردم این سرزمین است. بر این اساس، باور دارم که بزرگترین ثروت ایران، همین مردم دوست‌داشتنی و خونگرم هستند.»

او در پایان گفت: «از این بابت افتخار می‌کنم که در کنار این مردم بزرگ فرصت همکاری و زندگی داشته‌ام و امیدوارم بتوانم در حوزه تخصصی خود، خدمات مؤثری ارائه دهم و به توسعه ورزش کشور کمک کنم.»

شهادت سرپرست هیأت روئینگ خوزستان

سرپرست هیأت روئینگ استان خوزستان در پی حمله دهنشانه امریکایی و صهیونیستی به خیل عظیم شهدا پیوست.

طی تجاوز جنایتکارانه امریکای خونخوار و رژیم غاصب صهیونیستی به خاک وطن، محمد فرهادزاده سرپرست هیأت روئینگ استان خوزستان به درجه



● **صاحب امتیاز:** خبرگزاری جمهوری اسلامی **مجری:** مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران **رئیس هیات مدیره:** صادق حسین جابری انصاری **مدیرعامل و مدیر مسئول :** علی متقیان **سردبیر:** ارشد مؤسسه؛ هادی خسرو شاهین **سردبیر ایران ورزشی:** علی جوادی **تلفن:** ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳-۱۴ **فکس:** ۰۲۱-۸۴۷۸۱۱۳ **چاپ:** چاپخانه مؤسسه جام جم **سازمان آگهی‌ها:** ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰ - ۸۸۷۴۶۵۳۸ **امور مشترکین:** ۸۸۷۴۸۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴ **نشانی:** تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸ **مستدوق پستی:** ۰۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

ایران ورزش

بیانیه

باشگاه استقلال

اصول و منشور المپیک زیر سؤال رفت

باشگاه استقلال نسبت به تخریب اماکن ورزشی که در دستور کار اتاق جنگ امریکایی صهیونیستی قرار گرفته واکنش نشان داده است.

متن بیانیه باشگاه استقلال به شرح زیر است:

اماکن ورزشی به عنوان موقعیت و مکانی امن برای رقابت، شور، نشاط و صلح و دوستی، بستری است که همواره از حرمت و امنیت خاصی در بین همگان برخوردار بوده وهست، از این رو هر اقدام ضد بشری و مغایر با اصول اخلاقی و ارزش های ورزشی که منجر به تخریب این زیرساخت ها شود، به شدت محکوم است.

باشگاه استقلال ایران، ضمن محکوم کردن حملات وحشیانه رژیم غاصب صهیونیستی و امریکای جنایتکار، از جامعه جهانی و نهادهای بین المللی انتظار دارد در واکنش جدی به جنایات صهیونی و امریکایی که مغایر با اصول و منشور المپیک است، این اقدامات خصمانه و کورکورانه را محکوم و پیگرد نماید.

خبر

۳ سناریوی کنفدراسیون فوتبال آسیا

پیش روی تراکتور

سرخیوشان تبریزی قرار بود این هفته بازی برگشت مرحله یک هشتم نهایی را با شباب الاهلی برگزار کنند اما حتی بازی رفت این دو تیم نیز به خاطر شرایط منطقه برگزار نشد.

حالا ۳ سناریو برای ادامه لیگ نخبگان وجود دارد:

- برگزاری رفت و برگشت مرحله یک هشتم نهایی (فروردین ماه)
- برگزاری رفت و برگشت مرحله یک هشتم نهایی (اردیبهشت ماه)
- برگزاری تک بازی و متمرکز مرحله یک هشتم نهایی (اردیبهشت ماه)

به این ترتیب در سریع ترین حالت، تراکتور باید یک ماه بعد در این رقابت ها شرکت کند و در دیرترین حالت نیز حدود ۴۵ روز دیگر باید مقابل حریف خود قرار بگیرد که هر دو حالت، وضعیتی تازه را پیش روی این باشگاه خواهد گذاشت.

در حال حاضر ارزیابی و برآورد کادرفنی تراکتور حاکی از آن است که این تیم برای بازگشت به شرایط عادی به ۲۰ تا ۲۵ روز، زمان نیاز خواهد داشت اما با توجه به شرایط حال حاضر کشور، امکان تمرین در تبریز یا تهران تقریباً غیرممکن است.

بنابراین شاید سناریوی مطلوب، سفر تراکتور به استانبول برای اردو سه هفته ای، نظیر آنچه در پیش فصل رقم خورد، باشد.

اما این اردو، دو چالش را پیش رو خواهد داشت: نخست بسته بودن مرز شمال غربی کشور و دوم موضوع اقتصادی اردو.

روایت لی کی چه بازیکن کره ای مس از جنگ عبور از میان دود و آتش

لی کی چه، بازیکن کره ای تیم مس رفسنجان، در روزهای سخت و بحرانی جنگ تعمیلی امریکا-اسرائیل به ایران، تجربه ای فراموش نشدنی را پشت سر گذاشت.

او که برای رویارویی با آلومینیوم اراک آماده می شد، ناگهان با دستور تخلیه شهر مواجه شد. لی کی چه به جای رسیدن به ورزشگاه، خود را در اتوبوسی یافت که به سمت تهران حرکت می کرد.

لی با چشمان خود سقوط یک موشک را دید که با وحشت فراگیر فضای اتوبوس همراه بود. بازیکنان مس در حالی از مناطقی که هدف حملات هوایی بودند گذر می کردند که امنیت جانی شان به شدت در خطر بود.

اوپس از رسیدن به تهران، سریعاً به سفارت کره جنوبی پناه برد و در آنجا با «لی دو هی»، مربی تیم ملی والیبال زنان و دیگر هموطنان کره ای دیدار کرد.

اما حتی در سفارت، آرامش کامل برقرار نبود و صدای انفجارهای مهیب همراه با اینر دود غلیظ نزدیک ساختمان، موجب شد تا آنها به پناهگاه زیرزمینی منتقل شوند.

این لحظات، اولین بار بود که لی به احتمال مرگ خود فکر و اضطراب شدیدی را تجربه کرد.

تهرا راه خروج از بحران، مسیرزمینی طولانی به سمت شمال بود.

سفارت کره یا اجاره اتوبوس چارتز، لی و سایر اتباع را بیش از هزار کیلومتر به سمت مرز ترکمنستان هدایت کرد.

در طول این سفر طاق فرسا، دسترسی محدود به ارتباطات خانوادگی و فشار روانی شدید، روح و روان لی را به شدت تحت تأثیر قرار داد.

در نهایت، پس از عبور از مرز، پرواز به چین و سپس رسیدن به ستول، لی کی چه در ساعت ۲۱:۱۰ دقیقه به وطن بازگشت.

لی با بازگشت به کره، اذعان داشت که این تجربه نزدیک به مرگ، نگرش او را نسبت به زندگی و فوتبال به کلی دگرگون کرده است و اکنون با قدرانی بیشتر از هر لحظه زندگی، به ورزش حرفه ای ادامه می دهد.



گفت و گو

حبیب ستوده نژاد، مدیرکل سازمان ورزش و جوانان استان تهران، از آمادگی کامل اماکن ورزشی این استان برای خدمت رسانی به شهروندان خبر داد و اعلام کرد: تمامی این فضاها در اختیار ستاد مدیریت بحران استان قرار گرفته است تا در صورت لزوم، مردم عزیز بتوانند از آنها استفاده کنند.

وی ضمن تسلیت به مناسبت شهادت رهبر معظم انقلاب اسلامی در حملات رهبر رژیم صهیونیستی و امریکا اظهار داشت: «این ضایعه بزرگ را به تمامی شیعیان جهان و ملت شریف ایران تسلیت می گویم. دل هممیهنان از این رخدادها به درد آمد و امیدوارم با پشتیبانی تمامی مسئولان کشور، روزهای خوبی برای ایران عزیز رقم بخورد. ما تا آخرین نفس پای آرمان های جمهوری اسلامی ایستاده ایم و برای برافراشته ماندن پرچم مقدس این سرزمین، از جان خود نیز دریغ نخواهیم کرد.»

مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران در ادامه به آسیب های واردشده به

مأموریت مهم بختیاری زاده تا پایان فصل دفاع تیمی استقلال ترمیم می شود

سوژه

استقلال در لیگ برتر ایران با داشتن یکی از بهترین خطوط هجومی، عملکرد قابل قبولی را از خود به نمایش گذاشته است. اگرچه مهاجمان تخصصی این تیم نتوانسته اند به طور چشمگیری گل بزنند، اما استقلال با به ثمر رساندن ۲۹ گل، همچنان یکی از تیم های هجومی برتر لیگ به حساب می آید.

این عملکرد نشان دهنده توانایی تیم در خلق موقعیت های گل و استفاده نسبی از فرصت ها است. با وجود موفقیت در خط حمله، خط دفاع استقلال همچنان نقطه ضعف اصلی این تیم محسوب می شود.

آمار ۱۶ گل خورده، که این تیم را به رتبه سوم در جدول خطوط دفاعی لیگ برتر می رساند (همرده با فولاد خوزستان، بیانگر مشکلات جزئی در بخش دفاعی است.

البته بیشتر گل های خورده ناشی از

اشتباهات فردی بوده و در برخی موارد، عملکرد دروازه بان ها نیز قابل انتقاد است. این مسأله برای سرمربی جدید، سهراب بختیاری زاده، دغدغه اصلی محسوب می شود.

بختیاری زاده از زمان پذیرش سمت سرمربیگری استقلال نایب وینزه ای بر بهبود خط دفاع تیم داشته است. پس از بازی با تیم فجر، او به طور ضمنی به این موضوع اشاره و اعلام کرد که نیاز به تمرینات تخصصی برای ارتقای عملکرد

دفاع تیم بسیار ضروری است. با توجه به تعطیلی تمرینات ورزشی به دلیل شرایط موجود، انتظار می رود به محض از سرگیری تمرینات، کادر فنی استقلال روی تقویت بخش دفاعی تمرکز ویژه ای داشته باشد.

این سرمربی برنامه های تمرینی خاصی را در نظر گرفته است تا با به حداقل رساندن اشتباهات فردی و بهبود هماهنگی خط دفاعی، بازدهی تیم در این بخش افزایش یابد.

شاهرخ بیانی در ICU

شاهرخ بیانی، پیشکسوت باشگاه استقلال، به دلیل ابتلا به عفونت خونی در بخش ICU بستری شده است و تا پایان پایدار و وضعیت جسمانی اش تحت مراقبت ویژه قرار دارد.

بیانی که از بازیکنان شاخص و تأثیرگذار تاریخ استقلال محسوب می شود، سابقه فعالیت به عنوان مربی در این تیم محبوب را نیز در کارنامه دارد.

در روزهای اخیر و با وجود شرایط جنگی اما استقلالی ها پیگیر وضعیت این چهره هستند.

حمایت هواداران و اعضای باشگاه استقلال از شاهرخ بیانی نشان دهنده جایگاه ویژه او در قلب استقلالی ها است و تمامی تلاش ها بر این است که هرچه زودتر این پیشکسوت معروف به جمع آبی ها بازگردد.



لازم، در صورت امکان، اطلاعات تکمیلی درباره تعداد و اسامی این اماکن منتشر خواهد شد.»

آسیب دیده تصریح کرد: «در حال حاضر فرآیند بررسی دقیق موضوع در جریان است و پس از هماهنگی های

هرگونه نیازی در این زمینه پوشش داده شود.»
مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران در پایان درباره جزئیات امکان

سلام نظامی هادی چوپان در اوهایو امریکا سرباز وطن

اتفاق روز

هادی چوپان بعد از کلی حاشیه و داستان که در ایران برایش درست کردند، در حاشیه مسابقات آرنولد کلاسیک ۲۰۲۶ در امریکا یک بار دیگر نامش بر سرزبان ها افتاد.

هادی چوپان قهرمان پرآوازه مستر المپیا در حاشیه مسابقات آرنولد کلاسیک ۲۰۲۶ به احترام نیروهای نظامی که در حال دفاع از وطن

در مقابل حمله ددمشانه دشمن صهیونی و امریکایی هستند، سلام نظامی داد.

او در حالی راهی اوهایو امریکا شد که در ماجرای شبه کودتای دی ماه به دلیل همراهی نکردن با معترضان، جمع زیادی از طرفداران خود را از دست داد اما با وجود این، در ابتدای مسابقاتش در آرنولد کلاسیک ۲۰۲۶ که به میزبانی اوهایو برگزار می شود؛ پیش از شروع مسابقه اش به احترام

ایران و سربازان قهرمانش سلام نظامی داد تا یک بار دیگر جایگاهش در ورزش ایران را به رخ همگان بکشد. این رفتار هادی چوپان نشان داد که او هرگز و تحت هیچ شرایطی حاضر نیست عشق و وفاداری اش به ایران را کنار بگذارد.

او به اشتباه و با یک سوء تفاهم مورد حمله فضای مجازی قرار گرفت اما با وجود تمام این حملات هرگز از مسیر اصلی زندگی خود کناره

نگرفت .

هادی چوپان همیشه بر پاسداری از وطن در مقابل دشمنان تأکید داشته و توصیه اش به همه جوانان حمایت و دفاع از پرچم ایران بوده است. پخش یک تصویر ضبط شده از برنامه جدید تلویزیونی کاپیتان باعث شد تا در فضای مجازی خیلی به او حمله شود اما مسابقات اوهایو باز هم نشان داد که او سرباز وفادار وطن است .



بی دریغ هواداران، به دنبال خلق یک حماسه تاریخی در برابر فیلیپین است هرچند روی کاغذ مسیر صعود بسیار سخت به نظر می رسد.

همه جانبه مردم عزیز کشورم را به بازی همیشه همراه خود داشته باشیم .
تیم ملی فوتبال ایران با اتکا به توانمندی های خود و حمایت

عزیزم می خواهم برای ما دعا کنند و انرژی مثبت خود را به سوی تیم مان بفرستند. حمایت شما، همچون اکسیری، به ما کمک خواهد کرد تا با تمام توان به سوی تاریخ سازی حرکت کنیم.»

جعفری در ادامه درباره نتایج دو دیدار اخیر تیم ملی مقابل کره جنوبی و استرالیا گفت:

«تایچی که برابر کره جنوبی و استرالیا رقم خورد چندان دور از انتظار نبود.

این تیم ها نه تنها در سطح آسیا بلکه در سطح جهان نیز

مردم برای ما دعا کنند و انرژی مثبت خود را به سوی تیم مان بفرستند جعفری: اختلاف و کج سلیقگی کمکی به تیم نخواهد کرد

مصاحبه

تیم ملی فوتبال ایران در آستانه تقابل حساس با فیلیپین، به کوله باری از غم و اندوه، اما با عزمی راسخ برای کسب پیروزی، خود را آماده می کند.

مرضیه جعفری سرمربی تیم ملی با اشاره به جنگ احتمالی اخیر و غم از دست دادن عزیزان، بر لزوم همدلی و حمایت همه جانبه مردم تأکید کرد: «ما تمام تلاش

کابوس سقوط تاتنام، نزدیک تر از همیشه به واقعیت تودور هم قربانی می شود؟

شده تاتنام به طور جدی در کورس رقابت برای بقا در لیگ برتر انگلیس حضور پیدا کند.

به گزارش اسکای اسپورتنس به نقل از تلگراف، تاتنام در حال در نظر گرفتن دومین تغییر سرمربی اش طی یک ماه گذشته است؛ این موضوع پس از شکست اسپرز در هر سه بازی ابتدایی تحت هدایت ایگور تودور مطرح شده است. تودور که به تازگی و با قراردادی تا پایان فصل جانشین توماس فرانک شده، موفق به متوقف کردن روند فاجعه بار تاتنام در مسیر سقوط به چمپیونشیپ نشده است. در ۱ بازی

^[1] تیم ملی فوتبال ایران در آستانه تقابل حساس با فیلیپین

^[2] تیم ملی فوتبال ایران با اتکا به توانمندی های خود و حمایت